
幼儿园清明节青团活动方案设计(汇总6
篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。以下是小编为大家收
集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园清明节青团活动方案设计篇一

半日游

大班：20xx年4月13日上午

中班、蒙班：20xx年4月13日下午

小班：20xx年4月14日上午

xxx公园

1、开拓幼儿视野，亲近自然，感受大自然因季节更替产生的
变化。

2、增强幼儿的集体意识，增进教师与幼儿之间、教师与家长
之间、幼儿与幼儿间的感情。

3、通过分享活动，让幼儿感受和同伴分享的乐趣。

1、召开家长委员会，征求家长意见是否组织春游。

2、园方组织老师提前勘探场地。



3、春游前各班教师对幼儿进行相关的安全教育。（不能随意
离开本班队伍或家长、不能下水玩耍、不能在马路上随意奔
跑、不能跟陌生人走、不要去偏僻的地方玩耍等）

4、成立应急小组：

组长：xxx

副组长：xxx

组员：家委会成员

职责：

1）指挥有关教师到达指定位置。

2）安排教师及保育员开展相关的抢险排危及求救工作。

3）提前准备好应急药品（创可贴、绷带、药品、水）等。

4）视不同事故及时报警。（意外暴力110、交通事故122、急
救中心120）

5、活动注意事项：

1）家长请按幼儿园要求时间到达活动地点。

2）各班老师带好本班幼儿家长登记表以便及时联系。

3）在老师组织幼儿游戏时，请家长不要远离活动场地。

4）如果家长要带孩子中途离开，请告知老师。

5）各班老师带好垃圾袋以便活动后打扫场地。



1、游园活动：通过幼儿参观公园，观察花草、树木的变化，
让幼儿感受春天的美丽。

2、游戏活动：通过亲子游戏、趣味游戏增进幼儿、教师、家
长三者之间的感情。

3、美术活动：通过观察春天、感受春天，用图画的方式把自
己心中的春天画出来。

4、分享快乐：通过幼儿和小朋友分享自己所带的食品，让孩
子学会分享，体验分享带来的乐趣。

幼儿园清明节青团活动方案设计篇二

1.缅怀革命先烈，对幼儿进行革命传统教育。

2、欣赏自然风光,感受春的气息，陶冶幼儿情操。

3、丰富幼儿自由生活，培养社会实践能力。

二、活动时间：

20__年4月5日(周日)

三、活动地点：

__陵园

四、参加对象：

全体幼儿园师生

五、活动纪律

1.一切行动听指挥，不进入危险区域，不单独行动.(特殊情



况须经向带队老师报告)

2.幼儿每人做一朵小白花。

3.各班不得擅自组织本次以外的活动.

六、活动程序和办法：

(一)3月30日--3月31日，各班活动前的思想教育，组织落实
活动前的准备工作。(各班准备小扫帚5把.)

(二)4月1日活动安排：

1、08：30各班老师进行活动前教育。

2、09：00在幼儿整队出发。

3、到达陵墓举行祭扫仪式。

(1)敬献花圈;用小扫帚扫墓。

(2)默哀1分钟;

(3)园外辅导员作主题讲话，介绍英雄事迹。

教师带领幼儿自由活动。

七、11 :00集合归队

幼儿园清明节青团活动方案设计篇三

"清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂"。又是一年清明节，为
纪念这个有着深远意义的日子。幼儿园定于4月3日下午组织
大班幼儿前往万象山烈士陵园进行扫墓活动。



20xx年4月3日下午2:00-----4:30

集中出发时间：

20xx年4月3日下午2:30在草地上集中准时出发。

万象山烈士陵园

大班段全体幼儿

(一)总指挥：杨苏芬园长

(二)副总指挥：李水爱园长

(五)拍照：陈丽芳

(六)保健：上官乐平(携带好急救用品)

(七)主持人：柴丽丽

1.让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2.教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

(一)各班教师通过社会调查、图书查询，让幼儿了解革命先
烈的英雄事迹。

(二)幼儿自己动手扎一朵小白花，把对烈士的崇敬之情凝聚
在花上。

(三)大花圈一个

(四)面包机一台，磁带(哀乐)

(五)全体幼儿必须穿好适合步行的鞋子



1.牢固树立安全第一意识，全体师幼要注意交通安全、公共
安全等。

2.班主任和各负责人员在出发前、行走过程中都要清点人数，
保证做到不缺一个人。

3.遇到突发事件，要冷静沉着，第一时间报告领导，听从领
导指挥。

5.各班要加强安全教育、纪律和环保教育。

6.队伍前进时，班主任排在队伍的前面和后面，生活老师在
中间。

7.各班教师要做好幼儿的思想教育工作，全体师幼在整个活
动过程要保持庄严肃穆的表情。

8.师幼统一穿园服，请一名幼儿拿幼儿园园旗排在队伍的最
前面出发。

9.活动结束后将幼儿安全的带下山，在万象山脚等待家长，
必须等所有幼儿都接走后教师才能离开。

1.幼儿手拿自制小白花整队进入陵园。

2.宣布祭扫烈士墓活动正式开始。

尊敬的领导、老师、小朋友们：大家好!

为了缅怀革命先烈，对小朋友们进行革命传统教育和爱国主
义教育，让大家懂得珍惜今天的幸福生活。我们大班段组织
这次"祭扫烈士墓"活动。参加这次活动的有：幼儿园的杨园
长、李园长及全园部分老师、阿姨和小朋友们。下面，我宣
布：清明节祭扫烈士墓活动，现在开始。



3.请园长讲话。

4.我们一起为革命先烈们默哀，安息吧!

5.向革命烈士敬献花圈。(一位教师和两名幼儿)

6.瞻仰周丽平纪念铜像，献花。

幼儿园清明节青团活动方案设计篇四

一年一度的清明节就要到了，为了让幼儿了解清明节的由来
和风俗习惯，增强幼儿对民族传统节日的认识，把我们的经
典文化、我们的传统习俗传承下去，下面本站小编为大家整
理了关于幼儿园的清明节活动方案，一起来看看吧：

活动主题：

清明节扫墓活动

活动时间：

4月4、5日

活动地点：

中山公园

活动目的：

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的尊敬与缅怀之情。



参加人员：

4月4日——小小班、小班幼儿

4月5日——中、大班以上幼儿

一、 活动准备：

1、活动前的谈话(活动介绍及注说意事项);

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式(建议幼
儿人手一朵纸花);

3、音响准备(石龙文化站提供，园长联系);

4、联络电视台(园长联系)

5、活动音响监督、音乐准备(李旋老师)

二、 活动程序：

1、 整理队伍，清理物品，出发去中山公园;

2、 到达目的地，整理队伍;

3、 清明节扫墓程序(活动主持人：许亚菲)

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈

第四项：请园长讲话



第五项：奏国际歌

第六项：瞻仰周思来纪纪念铜像，献花

三、 注意事项

1、 外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、 教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

四、 活动所需材料：(略)

幼儿园清明节青团活动方案设计篇五

自定

幼儿园各班教室及空土地

全体幼儿及教师

1、做好的清明果若干。

2、柳枝若干，小铲若干，小水桶若干。

1、通过活动让幼儿认识清明果的外形特征及清明节习俗。

2、通过品尝知道清明果的味道。

3、让幼儿了解，插柳是清明节期间的一种习俗，并知道其由
来。

4、通过插柳活动，培养幼儿爱劳动的习惯。



5、让幼儿理解插柳的意义，懂得植树造林的好处。

1、各班开展清明节活动，让小朋友自带清明果，在班里进行
讲述吃清明果这一习俗特征，并介绍清明果的外形及清明节
的其他习俗如：扫墓、插柳等。

2、教师口述制作清明果的制作过程，让他们更深入的知道清
明果制作的方法及吃清明果的主要意义所在。

3、教师介绍清明节插柳的习俗。

（1）启发提问：“清明时节，草青树绿，人们有一种习俗即
折柳枝这是为什么？”

（2）教师：“小朋友们知道吗，人们为什么要在清明节插
柳？”介绍插柳习俗的来历：晋文公在清明节的第二天，到
大臣介之推坟前祭奠时，发现与介之推同时被烧死的柳树复
活了，晋文公便掐下柳枝插在了头上，他的.群臣也仿效晋文
公掐带柳枝。另外还有一种民谣说：“清明不插柳，死了变
黄狗。”

4、向幼儿讲解插柳的意义，激发幼儿动手插柳的兴趣。

（1）插柳可以渲染节日的气氛，增添节日乐趣。

（2）插柳可以绿化周围的环境，每到柳枝展绿的时候，它便
告诉小朋友春天已经来了。

5、组织幼儿在院子周围进行插柳活动。

（1）要求：四个小朋友一组，其中一人用小桶提水，两人用
小铲松土，一人拿柳枝。四人要团结协作，看哪一组插得好
又快。

（2）方法：先用小铲松土，然后浇水，最后插柳枝。



（3）幼儿动手插枝，教师巡回指导。如：松土时可找个松软
的地方，松的土要稍微深一点，以免柳枝歪斜不牢固，浇水
不能浇太多。

（4）柳枝插完后，教师组织幼儿将工具放好，然后小结活动
的情况，表扬不怕脏、不怕累的幼儿及团结协作好的小组。

（5）要求幼儿每天给柳枝浇水，轮流看护并保管。

通过以上这样实践活动相信幼儿对清明节有了一定的认识，
而同时也让他们体验到了活动带来的乐趣，如果只通过简简
单单的讲解，孩子根本就没多大的兴趣，可是通过实际操作
的话，幼儿的兴趣以及印象都会加深，更能促进对该活动的
意义性。

幼儿园清明节青团活动方案设计篇六

年年艾叶绿，年年粿泛香。清明粿是在清明前后制作的一种
食物，它的皮是一种叫艾叶的`植物做成的，据说是用来祭奠
先人的。每到清明，家家户户都要做这种叫清明粿的食物。
与家人一起做清明粿增进亲子感情，同时也让幼儿了解清明
节不同的风俗习惯，激发幼儿对清明节的认识与感悟，学会
感恩。

1.让幼儿了解清明节的意义、由来及风俗习惯。

2.尝试制作清明粿，体验制作清明粿带来的乐趣。

园内各班级

4月2日早上9点30分

豆沙馅、清明粿的面等。



全体大班段师生及部分家长


